
附件2
广东省优秀建筑装饰工程奖申报材料要求

一、总体要求：

1、同一单位所有申报项目资料集中统一申报，填写《2017年省建筑装饰工程奖申报项目汇总表》，并提供纸质及保存到U盘根目录下Excel格式电子文档（非盖章扫描件）。（项目汇总表内信息作为以后制作证书使用，为避免证书内容错误，请认真详细填写，并校对与申报表内容一致，盖上申报单位公章确认）；
2、同一单位的所有申报项目的电子文档资料保存在1个U盘中，不同项目资料保存到以“申报类别（公装、设计、幕墙）+单位名称+项目名称”命名文件夹。

二、各类别申报资料要求：
（一）公共建筑装饰类

1、纸质申报资料（用A4纸双面打印）：
《广东省优秀建筑装饰工程奖（公共建筑装饰类）申报表》（附件3）一式两份，简单订书机装订成册，请勿装裱。

2、电子版申报资料：
（1）《广东省优秀建筑装饰工程奖（公共建筑装饰类）申报表》的电子版。

（2）施工单位营业执照、施工资质证书、安全生产许可证、质量体系认证的证书。
（3）建筑装饰工程施工合同的主要合同部分（包括有项目名称、工程造价、施工范围、项目负责人和双方盖章页），工程施工的结算书（尚未结算须提供甲方出具的证明文件）。

（4）工程施工许可证、工程竣工验收、消防验收和室内环境质量验收证明文件。
（5）工程项目经理（建造师）资质证书（每项工程申报不超过三人，与工程施工管理文件上的签字一致）。

（6）工程概述的文档：项目特点、亮点、施工质量和四新技术的应用等。
（7）工程施工范围竣工平面图和主要部位的竣工立面图以及相应的深化设计修改证明文件。
（8）工程亮点照片：提供主体建筑的外观、建筑装饰工程主要部位竣工的彩色照片5-8张，并编号。照片要求：①大于800像数（3264×2448），②照片中不能有文字，③未经计算机修改。

（9）照片说明：用word文档写明工程名称、承建单位及按照片编号给每张照片加上20-30字的文字说明（照片反映的位置、效果、特色、施工特点等）。
以上资料（其中8、9点放在以“单位名称+工程名称”命名的文件夹内）按顺序保存到U盘以“公装+单位名称+项目名称”命名文件夹内，原件在工程复查时查验。
（二）公共建筑装饰设计类

1、纸质申报资料（用A4纸双面打印）：
《广东省优秀建筑装饰工程奖（公共建筑装饰设计类）申报表》（附件4）一式两份，简单订书机装订成册，请勿装裱。
2、电子版申报资料：
（1）《广东省优秀建筑装饰工程奖（公共建筑装饰设计类）申报表》的电子版。

（2）设计单位营业执照、设计资质等级证书。

（3）工程设计合同或施工合同的主要合同部分（包括有设计项目名称、设计范围、设计要求和双方盖章页）。

（4）工程竣工验收、消防验收和室内环境质量验收证明文件。

（5）项目设计师资格证书（每项工程申报不超过三人，分别注明主设计师或参与设计师）。

（6）设计总说明。

（7）设计方案效果图，主要部位平面、立面、天花图（dwg格式）。

（8）表现装饰设计效果主要部位的彩色照片10—20张，（另外用word文档写明工程名称、承建单位及按照片编号给每张照片加上20-30字的文字说明）。照片要求：①大于800像数（3264×2448），②照片中不能有文字，③未经计算机修改。

（9）每张照片配简短说明的文档：照片反映的设计特色、完成效果与设计效果的说明等。

以上资料按顺序保存到U盘以“设计+单位名称+项目名称”命名文件夹内，原件在工程复查时查验。
（三）建筑幕墙类

1、纸质申报的资料（用A4纸双面打印）： 
（1）《广东省优秀建筑装饰工程奖（建筑幕墙类）申报表》（附件5）一式两份，简单订书机装订成册，请勿装裱。
2、电子版申报的资料：
（1）《广东省优秀建筑装饰工程奖（建筑幕墙类）申报表》的电子版。

（2）施工单位营业执照、施工资质证书、安全生产许可证、质量体系认证的证书。

（3）建筑幕墙工程施工合同主要合同部分（包括有工程造价、施工范围和双方盖章页），工程施工的结算书（尚未结算须提供甲方出具的证明文件）。

（4）工程施工许可证、工程竣工验收、消防验收合格证明文件。

（5）项目施工图设计文件审查的批准文件、幕墙计算书（含热工计算书）。

（6）项目的幕墙四性试验报告、结构胶相溶性试验报告、锚固栓拉拔试验报告和有关节能合格的证明。
（7）工程项目经理（建造师）资质证书（每项工程申报不超过三人，与工程施工管理文件上的签字一致）。
（8）工程概述的文档：项目特点、亮点、施工质量和四新技术的应用等。
（9）工程施工范围平立面图，主要剖面、节点图、构件图以及竣工图设计说明和相应的深化设计修改证明文件。
（10）工程亮点照片：提供主体建筑的外观、建筑装饰工程主要部位竣工的彩色照片5-8张，并编号。照片要求：①大于800像数（3264×2448），②照片中不能有文字，③未经计算机修改。

（11）亮点照片说明：用word文档写明工程名称、承建单位及按照片编号给每张照片加上20-30字的文字说明（照片反映的位置、效果、特色、施工特点等）。
以上资料（其中10、11点放在以“单位名称+工程名称”命名的文件夹内）保存到U盘以“幕墙+单位名称+项目名称”命名文件夹内，原件在工程复查时查验。
（四）工程监理单位申报

工程监理公司所监理的工程申报广东省优秀建筑装饰工程奖时，工程监理公司以自愿为原则提出申报，并与承建单位统一报送申报资料，工程监理公司申报资料要求如下：
1、纸质申报的资料（用A4纸双面打印）：
《广东省优秀建筑装饰工程奖（监理单位）申报表》（附件6）一式两份，申报表请勿装裱。

2、电子版申报的资料：
（1）《广东省优秀建筑装饰工程奖（监理单位）申报表》的电子版。

（2）工程监理公司营业执照、工程监理资质证书。
（3）工程建设监理合同的主要合同部分（包括有工程监理项目名称、范围、造价、项目总监和双方盖章页）。

（4）工程竣工验收证明文件。
（5）工程项目总监资质证书（与工程竣工验收证明上的签字一致）。
（6）工程监理报告（监理公司对项目评价和过程监理说明）。
以上资料按顺序保存到U盘，并在包装盒上注明工程名称、类别及申报单位，原件在工程复查时查验。
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